



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

Н А К А З

21 квітня 2023 р.

Запоріжжя

№ 51-А/1

Про відзначення
Дня охорони праці в Україні

На виконання Указу Президента України від 18.08.2006 р. № 685/2006 «Про день охорони праці в Україні», який відзначається щорічно 28 квітня та листа МОН України від 18.04.2023 р. №1/5420-23

НАКАЗУЮ:

1. Провести Тиждень охорони праці з 24 по 28 квітня 2023 року та День охорони праці девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботі».
2. Тимчасово виконуючій обов'язки начальника відділу охорони праці Тетяні Удовенко:
 - 2.1 Розробити та затвердити план заходів, щодо підготовки та проведення Тижня охорони праці та Всесвітнього Дня охорони праці. (додаток № 1).
3. Проаналізувати підсумки проведення заходів Тижня охорони праці та Всесвітнього Дня охорони праці.
4. Начальнику ЦІТЗОП Андрію САВЧУКУ розмістити наказ на сайті університету в розділі «Охорона праці».
5. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на проректора з АГР Миколу ЧЕЧЕЛЯ.

ДОДАТОК №1: План заходів з охорони праці приуроченого до Дня охорони праці в Україні в квітні 2023 року.

Ректор

Віктор ГРЕШТА

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з НІР, СЕР та МП

Андрій ІВАНЧЕНКО

Проректор з АГР

Микола ЧЕЧЕЛЬ

Т. в. о. начальника відділу охорони праці

Тетяна УДОВЕНКО

Начальник юридичного відділу

Максим ДЄСВ

ПЛАН
заходів з охорони праці приуроченого
до Дня охорони праці в Україні в квітні 2023 р.

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальна особа
1	Провести комплексне обстеження і цільові перевірки стану охорони праці, БЖД, в структурних підрозділах університету сумісно з комісією адміністративно-громадського контролю. Скласти акти перевірки стану ОП, БЖД, та визначити структурні підрозділи, які мають найкращі показники з питань ОП, БЖД.	01.03.2023 – 27.03.2023	Проректор з АГР Т. в. о. нач. ВОП
2	Долучитися до вшанування пам'яті працівників, які загинули на виробництві в мирний та під час воєнного стану.	Квітень 2023	Керівникам структурних підрозділів
3	Надрукувати статтю на тематичні питання з охорони праці в університетській газеті «Інженер-машинобудівник»	Квітень – Травень 2023	Т. в. о. нач. ВОП
4	На стендах НУ «Запорізька політехніка» та гуртожитків розташувати наглядну агітацію до Дня охорони праці в Україні	Квітень 2023	Керівники структурних підрозділів
5	Організацію безпечних та шкідливих умов праці вважати одним з першочергових завдань для всіх співробітників НУ «Запорізька політехніка» всіх рівнів задля забезпечення прав працівників на безпечні та нешкідливі умови праці.	Постійно	Т. в. о. нач. ВОП Керівники структурних підрозділів
6	Підвести підсумки щодо Дня охорони праці та проведення Тижня охорони праці в НУ «Запорізька політехніка»	Травень 2023	Т. в. о. нач. ВОП

Т. в. о. начальника відділу ОП



Тетяна УДОВЕНКО